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L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 30 avril au 5 mai 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Avez-vous entendu parler de l'affaire de Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 167 338 506 427 584 203 226 214 231 137

Base pondérée 1011 253 324 435 485 526 220 233 187 253 118

Oui, et je sais de quoi il s'agit 61% 35% 52% 82% 68% 54% 57% 58% 61% 63% 68%

Oui, mais je ne sais pas exactement de quoi il s'agit 22% 35% 23% 14% 22% 23% 23% 24% 20% 23% 19%

Oui (NET) 83% 70% 75% 96% 90% 76% 80% 83% 81% 85% 87%

Non, jamais 17% 30% 25% 4% 10% 24% 20% 17% 19% 15% 13%

HP2. Selon vous, dans quelle mesure François Bayrou est-il 

fragilisé, ou non, par l'affaire Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 167 338 506 427 584 203 226 214 231 137

Base pondérée 1011 253 324 435 485 526 220 233 187 253 118

Très fragilisé 23% 19% 22% 27% 27% 20% 23% 21% 28% 22% 26%

Assez fragilsé 38% 36% 34% 42% 43% 33% 36% 36% 38% 41% 39%

Fragilisé (NET) 62% 55% 57% 69% 70% 54% 59% 57% 66% 63% 65%

Pas vraiment fragilisé 15% 10% 17% 16% 15% 15% 16% 15% 15% 15% 14%

Pas du tout fragilisé 6% 7% 7% 5% 5% 7% 5% 10% 3% 5% 6%

Pas fragilisé (NET) 21% 17% 24% 21% 20% 22% 21% 25% 18% 20% 20%

Je ne sais pas 17% 28% 20% 10% 10% 25% 20% 18% 17% 17% 15%

HP3. Accusé par certains d'avoir minimisé sa connaissance 

des faits de l'affaire Bétharram, le Premier ministre 

François Bayrou sera auditionné le 14 mai une commission 

d'enquête parlementaire sur « les modalités du contrôle par 

l'État des violences dans les établissements scolaires ».

Selon vous, François Bayrou devrait-il, ou non, 

démissionner s'il est établi qu'il était au courant des 

violences commises à Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 167 338 506 427 584 203 226 214 231 137

Base pondérée 1011 253 324 435 485 526 220 233 187 253 118

Il le devrait 68% 67% 68% 69% 66% 70% 70% 65% 65% 71% 69%

Il ne le devrait pas 15% 13% 14% 17% 20% 10% 15% 16% 14% 15% 15%

Je ne sais pas 17% 19% 18% 14% 14% 20% 15% 19% 21% 14% 15%

Total

Age Genre Région
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HP1. Avez-vous entendu parler de l'affaire de Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base pondérée 1011

Oui, et je sais de quoi il s'agit 61%

Oui, mais je ne sais pas exactement de quoi il s'agit 22%

Oui (NET) 83%

Non, jamais 17%

HP2. Selon vous, dans quelle mesure François Bayrou est-il 

fragilisé, ou non, par l'affaire Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base pondérée 1011

Très fragilisé 23%

Assez fragilsé 38%

Fragilisé (NET) 62%

Pas vraiment fragilisé 15%

Pas du tout fragilisé 6%

Pas fragilisé (NET) 21%

Je ne sais pas 17%

HP3. Accusé par certains d'avoir minimisé sa connaissance 

des faits de l'affaire Bétharram, le Premier ministre 

François Bayrou sera auditionné le 14 mai une commission 

d'enquête parlementaire sur « les modalités du contrôle par 

l'État des violences dans les établissements scolaires ».

Selon vous, François Bayrou devrait-il, ou non, 

démissionner s'il est établi qu'il était au courant des 

violences commises à Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base pondérée 1011

Il le devrait 68%

Il ne le devrait pas 15%

Je ne sais pas 17%

Total

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Oui, et je sais 

de quoi il 

s'agit

Oui, mais je ne 

sais pas 

exactement de 

quoi il s'agit

Non, jamais Net : oui

211 97 85 228 57 283 50 487 162 362 273 324 414 667 197 147 864

202 83 88 224 52 304 58 391 145 475 323 325 364 614 224 174 837

67% 77% 79% 60% 83% 52% 14% 65% 67% 56% 61% 48% 72% 100% - - 73%

21% 17% 17% 21% 10% 26% 34% 20% 20% 24% 22% 26% 19% - 100% - 27%

88% 94% 96% 81% 94% 79% 48% 85% 87% 80% 83% 75% 90% 100% 100% - 100%

12% 6% 4% 19% 6% 21% 52% 15% 13% 20% 17% 25% 10% - - 100% -

211 97 85 228 57 283 50 487 162 362 273 324 414 667 197 147 864

202 83 88 224 52 304 58 391 145 475 323 325 364 614 224 174 837

35% 17% 22% 25% 23% 20% 7% 23% 29% 22% 24% 20% 26% 32% 11% 9% 26%

41% 41% 49% 39% 42% 35% 20% 39% 32% 39% 38% 36% 40% 45% 37% 15% 43%

75% 58% 71% 64% 65% 56% 26% 61% 61% 62% 62% 56% 66% 77% 48% 23% 69%

11% 25% 18% 12% 26% 15% 14% 17% 15% 13% 14% 14% 17% 15% 20% 9% 16%

2% 12% 7% 9% 2% 5% 6% 5% 8% 6% 8% 6% 4% 5% 8% 9% 5%

13% 36% 25% 21% 29% 20% 20% 22% 23% 20% 22% 20% 21% 20% 28% 17% 22%

12% 6% 4% 15% 6% 25% 54% 16% 16% 19% 16% 24% 13% 3% 24% 59% 9%

211 97 85 228 57 283 50 487 162 362 273 324 414 667 197 147 864

202 83 88 224 52 304 58 391 145 475 323 325 364 614 224 174 837

77% 42% 61% 79% 73% 66% 47% 69% 67% 68% 68% 70% 66% 73% 63% 55% 71%

8% 43% 26% 12% 12% 12% 10% 15% 20% 13% 15% 13% 17% 16% 19% 9% 16%

14% 16% 13% 9% 16% 22% 43% 16% 13% 19% 17% 16% 17% 11% 18% 36% 13%

Connaissance de l'affaire BétharramCSPProximité partisane Zone d'habitation
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HP4. Toujours sur l'affaire Bétharram, de ce que vous en 

savez, trouvez-vous que la réponse du gouvernement est 

appropriée ou inappropriée ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 167 338 506 427 584 203 226 214 231 137

Base pondérée 1011 253 324 435 485 526 220 233 187 253 118

Tout à fait appropriée 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3%

Plutôt appropriée 15% 15% 14% 16% 16% 14% 14% 15% 18% 13% 18%

Approprié (NET) 18% 20% 17% 19% 21% 16% 17% 18% 22% 16% 20%

Pas vraiment appropriée 28% 26% 26% 31% 31% 26% 27% 28% 30% 31% 23%

Pas du tout appropriée 24% 19% 23% 28% 26% 23% 27% 23% 21% 26% 22%

Pas approprié (NET) 52% 45% 49% 60% 57% 48% 54% 51% 51% 56% 45%

Je ne sais pas 29% 35% 34% 22% 22% 36% 29% 30% 27% 28% 35%

HP5. Après le meurtre d'Aboubakar Cissé dans une 

mosquée du Gard le 25 avril dernier, dans quelle mesure 

trouvez les actions du gouvernement appropriées ou 

inappropriées ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011 167 338 506 427 584 203 226 214 231 137

Base pondérée 1011 253 324 435 485 526 220 233 187 253 118

Tout à fait appropriées 6% 6% 4% 8% 9% 3% 4% 6% 8% 8% 5%

Plutôt appropriées 24% 22% 19% 28% 29% 19% 25% 24% 20% 25% 25%

Approprié (NET) 30% 28% 24% 36% 38% 23% 29% 30% 28% 33% 30%

Pas vraiment appropriées 21% 16% 24% 22% 21% 21% 23% 20% 23% 21% 16%

Pas du tout appropriées 18% 20% 19% 16% 17% 19% 17% 17% 19% 20% 19%

Pas approprié (NET) 39% 37% 43% 38% 38% 40% 40% 37% 42% 41% 35%

Je ne sais pas 31% 35% 34% 26% 23% 37% 31% 33% 30% 27% 35%
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L'enquête a été réalisée sur 1011 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 30 avril au 5 mai 2025.

HP1. Avez-vous entendu parler de l'affaire de Bétharram ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Toujours sur l'affaire Bétharram, de ce que vous en 

savez, trouvez-vous que la réponse du gouvernement est 

appropriée ou inappropriée ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base pondérée 1011

Tout à fait appropriée 3%

Plutôt appropriée 15%

Approprié (NET) 18%

Pas vraiment appropriée 28%

Pas du tout appropriée 24%

Pas approprié (NET) 52%

Je ne sais pas 29%

HP5. Après le meurtre d'Aboubakar Cissé dans une 

mosquée du Gard le 25 avril dernier, dans quelle mesure 

trouvez les actions du gouvernement appropriées ou 

inappropriées ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1011

Base pondérée 1011

Tout à fait appropriées 6%

Plutôt appropriées 24%

Approprié (NET) 30%

Pas vraiment appropriées 21%

Pas du tout appropriées 18%

Pas approprié (NET) 39%

Je ne sais pas 31%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Oui, et je sais 

de quoi il 

s'agit

Oui, mais je ne 

sais pas 

exactement de 

quoi il s'agit

Non, jamais Net : oui

Connaissance de l'affaire BétharramCSPProximité partisane Zone d'habitation

211 97 85 228 57 283 50 487 162 362 273 324 414 667 197 147 864

202 83 88 224 52 304 58 391 145 475 323 325 364 614 224 174 837

2% 8% 4% 2% 13% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 5% 2% 5% 1% 0% 4%

12% 39% 30% 12% 12% 11% 5% 15% 11% 17% 18% 13% 15% 18% 11% 10% 16%

14% 47% 35% 13% 25% 13% 6% 17% 14% 21% 21% 18% 17% 23% 12% 11% 20%

33% 17% 28% 29% 31% 29% 19% 28% 24% 30% 33% 23% 29% 31% 34% 12% 32%

27% 5% 22% 36% 35% 21% 7% 27% 30% 20% 23% 23% 26% 30% 17% 13% 27%

60% 22% 50% 65% 66% 50% 26% 55% 54% 50% 56% 46% 55% 61% 51% 25% 58%

26% 31% 16% 22% 8% 37% 67% 29% 32% 29% 23% 37% 28% 17% 37% 64% 22%

211 97 85 228 57 283 50 487 162 362 273 324 414 667 197 147 864

202 83 88 224 52 304 58 391 145 475 323 325 364 614 224 174 837

4% 17% 10% 9% 10% 3% - 6% 6% 7% 6% 6% 7% 9% 1% 5% 7%

18% 52% 45% 22% 23% 20% 1% 25% 22% 24% 26% 22% 24% 28% 25% 9% 27%

22% 69% 56% 31% 33% 23% 1% 31% 28% 30% 31% 28% 31% 37% 26% 14% 34%

28% 10% 24% 29% 11% 16% 10% 22% 23% 20% 22% 21% 20% 22% 21% 17% 22%

23% 4% 6% 19% 37% 17% 23% 17% 19% 19% 18% 18% 19% 20% 16% 15% 19%

52% 14% 31% 49% 47% 33% 33% 38% 43% 39% 40% 39% 38% 42% 37% 31% 41%

27% 17% 14% 21% 20% 44% 66% 31% 30% 31% 28% 33% 30% 21% 37% 55% 25%


